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P  R  O  P  O  Z  I  C  I  J  E 

za prvenstvo SRBIJE CENTAR (SENIORKE I SENIORI) 
TANDEMI -  za 2023. godinu 

 
 

    1. Prvenstvo Srbije  u TANDEMIMA održaće se u BEOGRADU u subotu i nedelju  
11 i 12 februara 2023 godine. 
Na ovom prvenstvu učestvuju tandemi  po slobodnoj prijavi.  
Prijave tandema treba da stignu do 05 februara. 2023. godine telefonski 
(Miloš Mitrović, 011/3321091 ili mobilni 064/1207102) ili mejl 
milos@mitrovic.cc 
 

    2.                       
     
     
     3. 

Svi  tandemi igraju po četiri seta po 30 hitaca na rezultat. .  Dva  takmičara 
(tandem)  naizmenično izvode  po jedan hitac u četiri seta. 
Ukoliko dva ili više tandema imaju jednak rezultat, bolji je onaj koji ima bolji 
rezultat u čišćene a ako je i to isto onda ko ima manje promašaja, sledeći je 
kriterijum veći poslednji set, pa tako unazad. 
Tandem izvodi hice naizmenično do kraja seta, redosled ko će početi igru tandem 
sam odlučuje. 
Na prvenstvo Srbije plasira se osam prvoplasiranih tandema seniora i šest 
prvoplasiranih tandema seniorki.  
 Uplata preko računa kss 205 – 21646 – 43 za kotizaciju je 1.000,00 dinara po 
tandem i mora se uplatiti do srede 08 februara 2023 god. i do tog datuma 
obavezno izvestiti TK da je uplata izvršena 
Glavne sudije na ovom prvenstvu biće . 
Organizator ovog prvenstva nagrađuje prva tri odgovarajućim medaljama 
 Za sve ostalo što nije predviđeno ovim propozicijama primenjivaće se Sportski  
pravilnik za kuglanje na devet čunjeva – međunarodni način 
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                                                                        Za takmičarsku komisiju KSS                                                                                                
                                                                                Miloš Mitrović 

     .  
 

 

                                                                             


